
                
 
 

Informace o dalších (již posledních) stavebních 
pracích v centru obce 

Vážení spoluobčané, 

volně navazuji na svá předchozí sdělení a dovoluji si uvést další důležité informace o stavebních 

pracích, které v blízké době budou probíhat v naší obci v souvislosti s akcí: „III/0083 a III/0084 Sedlec, 

rekonstrukce komunikací“: 

Dovoluji si Vám zejména sdělit, že v rámci opravy dotčených komunikací a objízdných tras (tj. zcela 

na náklady KSÚS) dojde v naší obci ve vymezeném úseku ke generální opravě stávajících asfaltových 

povrchů, a to již ve velmi blízké době (tj. v rámci shora uvedené stavební akce). 

Tato oprava však bude již skutečně poslední stavební činností, která bude v rámci této stavební akce 

realizována. 

 

Na úseku vymezeném na obrázku výše – tj. na celé ploše návsi „U Křížku“ v centru obce Sedlec: 



                
 
 

 Dne 22. 11. 2023 a 23. 11. 2023 dojde k frézování stávajících (starých) asfaltových vrstev 

ve vymezené ploše. Provoz ve vymezeném úseku bude (i po vyfrézování) nadále možný, 

avšak se zvýšenou opatrností. 

 

 Dne 28. 11. 2023 a 29. 11. 2023 dojde ve vymezeném úseku k pokládce nových 

(podkladních i svrchních) asfaltových vrstev. V tyto dny den bohužel nebude možné po 

tomto úseku jezdit, aby nedošlo k poškození těchto vrstev. Neomezený provoz v tomto 

úseku bude obnoven dne 30. listopadu 2023. 

 

Prosíme obyvatele dotčené části staré zástavby (jakož i ostatních dotčených 

nemovitostí - blíže viz obr. výše), aby dne 28. a 29. listopadu 2023 (od brzkých ranních 

hodin) neparkovali své automobily ve staré zástavbě či dokonce přímo ve vymezené 

ploše. Pro parkování v tyto dny prosím využijte volných ploch v ostatních částech obce, 

zejména pak v lokalitě nově zrekonstruované „Horní návsi“ u bistra, dále v okolí OÚ 

Sedlec (ulice „K Autobusu“) či v lokalitě „U Lípy“ a „Nový Sedlec“. 

 

V případě dotazů se obracejte na stavbyvedoucího dané akce: 

Ing. Michal Votava;   michal.votava@strabag.com;  mob.: +420 739 245 619 

 

 

Závěrem si Vám dovoluji sdělit, že obec Sedlec (za účasti odborných osob) usilovně pracuje i 

na odstranění stávajících kabelových poruch ve staré zástavbě, který způsobují aktuální 

nefunkčnost veřejného osvětlení ve velké části staré zástavby. S ohledem na fakt, že tyto 

poruchy se velice špatně detekují a odstraňují, prosíme občany dotčených nemovitostí o jistou 

shovívavost a trpělivost. 

 

Omlouváme se za veškeré vzniklé komplikace. 

Děkujeme. 

 

V dokonalé úctě a s pozdravem, 

 

Mgr. Luboš Kuklík 

starosta 

 

  dále:      STRABAG, a. s.                                   a                              KSÚS Středočeského kraje, p. o. 

 


